
MALOVÁNÍ  VE  SLOVENSKÉ 

 
  Dne 13. května 2026 se konal na základní škole Slovenská již 16. ročník obvodní 

výtvarné soutěže pro základní školy v Praze 2 -> „Malování ve Slovenské“.  

 Jako každý rok jsme měli tři kategorie žáků, a tedy také tři různá témata -> nejmladší 

kategorie dětí od 1. do 3. tříd malovala obrázky na téma „Vyčaruj mi písničku“, děti ze 4. až 

6. tříd malovaly „Veselé čarování“ a ti nejstarší od 7. do 9. tříd měli téma trochu těžší, a to 

„Čarovné snění“. 

Soutěže se letos zúčastnily děti ze základních škol ZŠ Jana Masaryka, ZŠ Londýnské a ZŠ 

Slovenské. Počet soutěžících byl trochu menší než v předešlých letech, protože se konaly 

školy v přírodě, ale přesto si i tentokrát přišlo zamalovat 62 dětí. 

Pro „porotu“ bylo tradičně jako každý rok rozhodování o vítězných malovaných 

„obrazech“ opravdu těžké, neboť obrázky byly všechny velmi pěkné, ale některé se možná 

trochu odchýlily od daného zadání. Nakonec si diplomy, čestná uznání, věcné ceny a nějaké 

to zdravé mlsání odneslo celkem 15 dětí. Z toho tři nejúspěšnější malíři v každé kategorii 

dostali také poukazy na zakoupení výtvarných potřeb podle svého přání! 

 

Všechno „čarování“ se dětem moc povedlo a doufám, že se všem malování líbilo. Všechny 

namalované obrázky si všechny děti odnesly s sebou. Soutěž se vydařila a děti byly moc 

spokojené. 

 

Romana Stará, ZŠ Slovenská 

 

 

 

VÝSLEDKY 

Kategorie Téma Jméno Umístění Škola 

I. 
Vyčaruj mi 

písničku… 

Lída Šolcová 1. místo ZŠ Slovenská 

Karolína Hollanová 2. místo ZŠ Jana Masaryka 

Mia Noyuen Anh 3. místo ZŠ Slovenská 

Lillien Hlavatá Čestné uznání ZŠ Jana Masaryka 

Alma Novotná Čestné uznání ZŠ Slovenská 

II. Veselé čarování 

Viktor Sadílek 1. místo ZŠ Slovenská 

Viktorie Babáková 2. místo ZŠ Jana Masaryka 

Johana Broučková 3. místo ZŠ Slovenská 

Max Pham Čestné uznání ZŠ Jana Masaryka 

Carolin Arenberg Čestné uznání ZŠ Slovenská 

III. Čarovné snění 

Vít Bouška 1. místo ZŠ Slovenská 

Aneta Foltýnová 2. místo ZŠ Slovenská 

Julie Mecová 3. místo ZŠ Jana Masaryka 

Filip Kocourek Čestné uznání ZŠ Slovenská 

Leontýna Křečková Čestné uznání ZŠ Slovenská 

 


